



В преддверии Дня космонавтики студенты Перевозского строительного колледжа приняли участие в конкурсno - познавательной программе «Космос далёкий и близкий». Библиотекари Центральной библиотеки рассказали студентам о становлении космонавтики, о первых полетах в космос, об этапах покорения неба человеком, о первопроходцах, покоривших воздушное пространство.

Затем ребятам было предложено проверить свои знания и физическую подготовку космонавта, поучаствовав в викторине «Что я знаю о космосе». Теория сдана на 5. А весёлые конкурсы «Завтрак космонавта», «Построй ракету», «Полёт» и другие добавили участникам настроения.

[фото](#)

В результате победила дружба и всем были вручены сладкие призы.